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NB : il sera tenu compte du soin apporté à la rédaction et à la présentation. 

  (10 pts ) 

        Soit 𝐴𝐵𝐶 un triangle tel que 𝐴𝐵𝐶 = 
𝜋

3
  et  𝐴𝐶𝐵 = 

𝜋

4
 . On pose : 𝐴𝐵 = 𝑎,    𝑎 > 0. 

1) Faire une figure. 

2) Calculer 𝐴𝐶 en fonction de 𝑎. 

3) Soit 𝐻 le pied de la hauteur issue de 𝐴. 

𝑎/ Calculer 𝐵𝐻 et 𝐶𝐻 en fonction de a. En déduire que : 
1 3

2
BC a

 
   

 

. 

𝑐/ Montrer que : 
5 2 6

sin
12 4

 
 . 

4) Déterminer : 
5

cos
12


 ,  

7
cos

12


  et  cos

12


 . 

(10 pts ) 

   Soient 𝑓 et 𝑔 les fonctions définies sur 

𝐼𝑅 par : 
21

( ) 2 4
2

f x x x     et 

      
2( )g x ax b  .  𝑎 ∈ 𝐼𝑅∗,𝑏 ∈ 𝐼𝑅. 

On donne sur le graphique ci-contre les 

courbes 𝐶𝑓  et 𝐶𝑔  des fonctions 𝑓 et 𝑔 

dans un repère orthonormé  𝑂, 𝑖 , 𝑗   .  

1) Résoudre graphiquement dans 

l’intervalle  −2 , 2 : 

𝑓 𝑥 = −4 , 𝑓 𝑥 = 𝑔(𝑥)  et 

 𝑓 𝑥 ≤ 𝑔 𝑥 .   

2) 𝑎/ Montrer que, pour tout 𝑥 ∈ 𝐼𝑅,  

on a :  
21

( ) (2) 2
2

f x f x   . 

𝑏/ En déduire que 𝑓 admet un minimum que l’on précisera. 

𝑐/ Dresser le tableau de variations de 𝑓 sur l’intervalle  −2 , 6 . 

3) Utiliser la courbe 𝐶𝑔  pour déterminer les réels 𝑎 et 𝑏. 

Bonne chance 
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